

# 我市一彩民喜中大乐透 1000 万元

□记者 杨岸萌/文 张鹏/图

本报讯 我市体彩购彩者喜中1000万元大奖！12月9日晚，从市区矿工路市长途汽车站东体彩4104030208销售网点传来这个好消息。

“我们网点是平顶山体彩分中心在咱市区第一批批准开设的体彩销售网点，2000年10月份开业至今，这是19年来中出的最大奖。”12月10日上午10时许，网点老板吴风云激动地说，12月9日晚上8点多，她得到喜讯后立即把消息发到微信朋友圈和好友群内。“开店快20年了，终于开了一个大奖。我发出去了200多元的红包，知道的人都很高兴。”

据悉，12月9日，中国体育彩票超级大乐透游戏第19141期开奖，当期开奖号码：02、10、20、21、35+01、12，当期全国共中出一等奖3注，单注基本奖金1000万元，分落江苏、浙江、河南。河南的就在咱市，这也是咱市2019年中的第二个体彩大乐透千万大奖，上次中奖是2019年7月13日，在新华区三七街的体彩4104020234销售网点。

吴风云把印制的“贺本店购彩者喜中大乐透一等奖1000万”横幅挂在店门上方(如图)，路过的人纷纷驻足观看、询问，进店购买彩票。

“这是真的吗？我从来没有买过彩票，也不知道怎么玩。”家住平安大道东段的柴先生一家三口路过，听店员详细讲解后，他和妻子花8元钱购买了四注大乐透，之后又花100多元钱购买了顶呱刮即开型彩票，也中了几十元钱。“本来是到



车站坐车去郑州，没去成，反正也没啥事，过来沾沾喜气。”

“9日那天是开奖日，店里从早到晚人都不断，所以我们也知道究竟是谁中了奖。这样的大奖，需要到河南体彩中心兑奖。”店员苑奇山说，从11月份至今，他们店先后中出1万元、10万元奖，中

奖金额少的更是不少。

在市长途汽车站对面居住的万海根当天过来购买彩票，顺便看看自己之前买的有没有中奖：“离家近，经常到这里买彩票，中的最大奖是23万元。这一次大奖虽然不是我中了，但是一等奖能落到我们平顶山，同样高兴。”

## 工行未来五年新增 两万亿融资投入长三角

本报讯 12月6日，中国工商银行行长谷澍在首届“长三角国际论坛”上表示，工商银行未来五年将在长三角区域新增投入两万亿元，围绕五大重点领域为长三角一体化高质量发展提供全方位的融资支持。

一是协同创新产业体系领域。重点支持区域内电子信息、生物医药、航空航天、汽车、绿色化工等领域传统产业升级改造，支持长三角区域建设若干世界级制造业集群，支持区域内优势产业转移承接项目，积极促进长三角区域创新链产业链深度融合等。

二是基础设施互联互通领域。综合运用项目融资、固定资产贷款、PPP(公私合营)融资、特许经营权融资、债券承销，设立长三角基础设施专项投资基金等方式，积极支持区域内重大项目建设。

三是生态环境共保共治领域。通过绿色债券、绿色贷款等新模式，做好高质量绿色金融服务。

四是公共服务便利共享领域。做好“智慧政务”、幸福产业金融、个人金融、私人银行等民生金融服务。

五是更高水平协同开放领域。做好跨境金融服务，充分发挥广泛的全球布局优势，为长三角区域境内外企业提供“一点接入、全球化服务”。聚焦自贸区新片区，加快自贸区离岸金融、内保自贸贷等内外联动跨境融资产品、转口贸易项下融资等领域的创新与流程再造，打造“自贸区服务方案2.0版”。 (国金)

欢迎优秀的你 结伴而行

# 2020年晚报小记者火热招募中

加入2020年晚报小记者，N多活动等你来！

他们是耀眼的小明星，去调查采访，去社会实践，去进行职业体验，去参加公益活动……

他们通过培训和锻炼，用手中笔写出漂亮文章，在各种场合沟通自如，承担起更多的社会责任。

他们是校园里的正能量，他们是城市文明的倡导者、践行者，他们是——

平顶山晚报小记者。

## N多活动 等你去采访！

晚报小记者团成立于2003年，十几年来，晚报小记者团每年开展上百场丰富而有意义的活动，培养了数万名优秀小记者。

小记者们通过《平顶山晚报》刊发了自己的文章和作品，充分展示了自我，收获了不可复制的成长经历，留下了独一无二的成长回忆！



详情请关注“鹰城小记者”微信公众号

招募热线：4973519 4973585 15937506769

